Errata Corrige del testo
“Segnali Analogici e Sistemi Lineari”

Armando Vannucci

| pag. | riga Sostituzione
19 -9 Sostituire “classico” a “calssico
20 —12 Sostituire “200 ns“ a “200 ps
23 eq.(1.14) Sostituire “proprieta“ a “propriet”
27 —12 Sostituire “trasforma” a “traforma”
33 ultima eq. Sostituire “ffoo h(7)dr* a“ foo h(t)dt*
ey [ L2 e L
o e L
37 Fig. 2.4 | Iy I
(sostituire il sommatore con un sottrattore)
39 18 Sostituire “paragrafo” a “paragrfo”
66 2 Sostituire “th(t)” a “hpB (t)”
118 29 esercizio Sostituire “periodo T, = 1/(2fy)* a “periodo T, = 1/ fo*
119 eq. (4.45) Sostituire “e =727 Te/2¢ 5 «omg2mTe /2«
120 5 Sostituire “|f| < f./2” a “|f| < f2/2”
122 | Titolo par. 4.8 Sostituire “Hilbert* a “Hibert
132 Titolo par. Sostituire “sincronizzato” a “sindronizzato®
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